

圣塔克拉拉县在 10 月 14 日星期三进入橙色级警戒

餐馆和其他企业可在室内营业；但必须提交新的保持社交距离规程

圣塔克拉拉县今天进入了州政府 COVID-19 框架的橙色级警戒，因此本地[修订后的降低风险的措施令](#)将于 10 月 14 日生效，允许恢复其他行业和活动，并恢复室内运营。

有关修订令允许的更多详细资讯,请参阅[此命令](#)、[执行摘要](#)或上周公布修订令时发布的[新闻稿](#)。此外, 还有与[餐饮](#)和[聚会](#)相关的新强制性指令, 这些指令将在修订后的命令中于明天生效。

以下是 2020 年 10 月 14 日生效的更新摘要：

室内用餐：但最多只能容纳 25% 的人数或 100 人（以人数少的为准）。为帮助您设置您的餐厅。您必须遵循[《用餐强制指引》](#)中的通风指引、餐桌间距、客户筛查、接触者追踪准备和社交距离指引。

不提供餐点的酒吧，啤酒厂，啤酒吧和酿酒厂只能在户外运营,并且只能为坐在桌旁的顾客提供服务。这些企业必须遵守[州指引](#)和县的[强制性指令](#)。如果州指引与县指令之间存在冲突，则必须遵循更严格的一方。请参阅[指令](#)的第 11 页。提供餐点的酒吧可以在室内营业，但必须遵守所有适用于室内用餐的规定。

酒庄可以按照户外用餐规定在户外营业。酒庄在室内最多只能容纳 25% 的人数或 100 人（以人数少的为准），并且必须遵守室内用餐规定。

现场娱乐只能作为背景气氛，而不能变成娱乐活动。现场娱乐不允许演唱或使用管乐器。请参阅[《群聚强制指令》](#)第 7 页和第 9 页。

吸烟休闲厅：吸烟休闲厅可根据本[指令](#)第一节和第二节中规定的户外用餐规则在户外运营。除以下情况外，吸烟休闲厅不得在室内开放：根据本指令第一节和第三节的规定，带有吸烟休闲厅的外卖零售和室内餐饮必须关闭吸烟区才能营运。例如，水烟休闲厅可在室内餐桌上提供茶，咖啡和小吃，但客户在设施内不得吸烟。

聚会，包括电影院，教堂和其他政治，宗教，文化聚会。 州仍然禁止大多数类型的聚会。户外聚会最多可容纳 200 人，室内聚会最多可容纳 25% 的人数或 100 人（以人数少的为准）。有关安全聚会的详细信息和要求，请参阅[《群聚强制指令》](#)。

其他允许在室内重新营业的企业：室内纸牌游戏室，保龄球馆，攀岩场馆，室外游乐场和非必需的办公室。本县强烈鼓励尽可能在家工作。
请参阅[此处](#)获取橙色级警戒允许的州活动列表。

最后，请注意，所有企业和组织都需要在 10 月 28 日之前提交修订后的保持社交距离规程（即修订令生效后 14 天内）。有关如何提交新的保持社交距离规程的更多信息和说明，请点击[此处](#)。